

## **ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Джалилова Эльвина Вахидовича  
«Муниципальные образования индустриального типа в экономическом  
пространстве традиционно-промышленного региона», представленной на  
соискание ученой степени кандидата экономических наук по  
специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика  
(региональная экономика)**

Актуальность темы представленного диссертационного исследования Джалилова Э.В. обусловлена недостаточной разработанностью в настоящее время теоретических аспектов исследования экономического пространства традиционно-промышленных регионов, в структуре которого развиваются муниципальные образования индустриального типа. Исследования муниципальных образований, как правило, направлены на выявление тенденций их социально-экономического развития независимо от их принадлежности к какому-либо типу региона.

Представленная работа имеет явно выраженную конструктивную направленность, которая коррелирует как с процессами трансформации стратегического управления территориями в стране, так и с проблемами промышленного и инновационного развития, которые также, в значительной степени являются пространственно-обусловленными.

В качестве достоинств работы можно отметить не только актуальность рассматриваемой темы, но и аналитическую глубину оценки статистических данных, исследованных в рамках апробации авторской методики анализа и оценки муниципальных образований индустриального типа в экономическом пространстве традиционно-промышленного региона.

Предложения автора прошли апробацию и используются в деятельности органов власти Свердловской области, ряда муниципальных образований Свердловской области, могут быть полезны при разработке документов стратегического планирования в других традиционно-промышленных регионах. По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе семь работ – в изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук.

Как и к любой научной работе, к представленному труду имеются вопросы. В автореферате соискатель четко не прописывает, какие показатели использованы для определения масштабов присутствия муниципальных образований индустриального типа в экономическом пространстве региона. Следует сказать, что указанное замечание не снижает научной значимости работы и имеет рекомендательный характер.

В целом, можно заключить, что диссертационное исследование «Муниципальные образования индустриального типа в экономическом пространстве традиционно-промышленного региона» является законченной научно-квалификационной работой, выполненной на высоком уровне, и соответствует требованиям п.п. 9–14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а его автор, Джалилов Эльвин Вахидович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Зав. кафедрой экономической теории  
и государственного управления  
ФГБОУ ВО «Кемеровский  
государственный университет»,  
д-р экон. наук, доцент



Е.А. Федулова

6 марта 2023 г.

Подпись Федуловой Е.А. удостоверено



*Е.А. Федулова*  
*06.03.2023 г.*

**Сведения о лице, предоставившем отзыв:**

Федулова Елена Анатольевна; ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»,  
Институт экономики и управления, кафедра экономической теории и государственного  
управления.

Специальность, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 – Экономика и  
управление народным хозяйством.

Адрес: 650043, г. Кемерово, бр. Строителей, 47, учебный корпус №7, ауд. 7223  
Телефон: +7 (3842) 73-23-44. E-mail: et-gmu\_kafedra@mail.ru